

今年,NBA东西部决赛的四支球队真是杀红了眼。今天,马刺队与雷霆队将上演西部决赛的天王山之战。继西部决赛双方形成针尖对麦芒的局势后,北京时间昨天,争夺东部冠军的热火和凯尔特人也战成了2比2平。这意味着,今年的总决赛对阵将格外“难产”。鏖战年年有,今年特别多。

杀红眼 东部也见天王山 热火凯尔特人战成2:2



詹姆斯(中)无可奈何

裁判成了主角

全场球迷高骂“黑哨”,这不是只有在中超赛场才能见到。在4日的比赛中,最抢眼的人绝对不是詹姆斯、韦德、加内特等人,而是场上主裁克劳福德。两队核心球员先后被吹六犯离场,另有3个5次犯规,3个4次犯规,双方犯规总数达到58次……在如此失去控制的判罚面前,比赛只能变得支离破碎。主场的凯尔特人球迷高呼着“胡扯”来表达自己的不满,而热火的球迷即使不在现场,推特和脸书等网络工具上的骂声也不绝于耳,连热火的斯帅在赛后也跟祥林嫂似的,碰到一个熟人就抱怨:“这裁判糟糕透了。”

全场比赛最关键的一次判罚,“赏”给了詹姆斯。在加时赛还剩下1分38秒时,克劳福德毫不留情地吹罚了詹姆斯进攻犯规,而这也是“小皇帝”当场的第六次犯规。詹姆斯六犯离场,直接导致了热火在最后关头失去主心骨,最终失利。本场比赛,战局异常激烈,两队的核心球员都被罚下,在加时赛6分钟时间内,双方展开了肉搏战,最后双方分别得到4分和2分。

詹韦均难救主

裁判的“失控”其实只是这

令人窒息的比赛的一个缩影。不只是裁判有些“找不到北”,球员们更是出现了不同程度的“迷失”。相比之下,凯尔特人的球员尽管也有状态起伏,却都中规中矩。顶住了对手的疯狂反扑,更在加时赛里笑到了最后,一个“稳”字道出了绿衫军的成功之道。

相比之下,热火算是明白了什么叫做“成也萧何,败也萧何”。詹姆斯尽管砍下了29分,但是在常规时间的最后一次进攻里,他没有扛起进攻大旗,而是选择传球。结果这次战术并不成功,接他传球的队友仓促出手,没有命中,热火失去了解决战斗的机会。至于韦德,他的“能量”只能维持到常规比赛结束。到了加时赛里,他完全“失踪”,一分未得。最后14秒,热火将一锤定音的重任交给他,他却射丢了压哨三分球……热火的两位当家球星,在常规时间和加时赛的最后一秒齐齐失去准星。失之毫厘,谬以千里,热火也只好看着比分被改写了2比2。

热火押宝波什

今年的东西部决赛如今成



朗多勇不可挡

了一样的形势——双方针尖对麦芒,难分胜负。在这种情况下,第五战成了毋庸置疑的“天王山之战”。从球队历史上看,热火从这种僵局中走出的能力不如绿衫军。但是,他们现在手里还有一张底牌——此前一直休战的大将波什。自季后赛次轮中受伤后,波什已经缺席了热火的9场比赛。他的离开,让热火的内线备受挑战。特别是在对加内特的防守上,热火始终未寻找到有效的策略,有时甚至不得不动用詹姆斯。4日坐在替补席上看完了热火的第四战,相信波什也做好了“临危受命”的准备。从热火传出的消息看,只要波什在这几天的训练中不出现不适,他很可能在第五战被“激活”。

声音

韦德心有不甘

最后时刻,查尔莫斯三分线外获得了空当机会。几年之前,效力堪萨斯大学时,他在相同位置的绝杀曾震惊全美。不过,尽管詹姆斯被罚下,他还是选择将球交给韦德。

整个系列赛,韦德一直处于摇摆之中。“看起来,韦德需要一些东西证明自己。”《波士顿邮报》如此评述道。“闪电侠”接过球,晃过防守球员,然后三分线出手。皮球弹筐而出,韦德转过头来,双手握拳,露出了遗憾的表情。他此役仅20分进账。詹姆斯站在板凳席前面,双手抱肩。比赛结束时,

他昂起头,怅然若失。韦德错失绝杀,东部决赛重新回到同一起跑线。波什和詹姆斯双双不在场时,韦德并未成为救世主。

整场比赛,韦德22次出手错失其中的15投。上半时,他11投仅2中。最后17分钟,他三分球5投仅1中。即便如此,球队最后一攻的重任仍交到韦德手中。韦德认为自己获得了绝佳机会,“绝佳的出手机会,我根本没想到会不进。我不可能要求一个更好的视野了。”错失绝杀球,韦德反复诉说着自己的遗憾,“我真是感觉非常舒服。教练所做的工作非常棒。我在特定的区域获得了皮球。这种球至少应该有50%的进球几率。下次出现这种球,我还是会投的。”

皇帝怨气十足

与凯尔特人的第四役,詹姆斯不会再因错失绝杀球或者关键时刻传球给队友而遭受责难了。他因为六犯下场,在板凳席上当起了看客。这也是詹姆斯自2008年以来首次因六罚离场。

皮特鲁斯成了奇兵,加时赛还剩1分51秒时,他造成詹姆斯进攻犯规,致使后者被罚下。整场比赛,詹姆斯砍下全队最高的29分。这也是詹姆斯107场季后赛第一次被罚下。他上一次被罚下还要追溯到2008年4月3日。

皮特鲁斯为自己的举动而洋洋自得,“我躲在他后面。他试图挡住我,但发力过猛了。他被罚下对我们而言是一件了不起的利好。”雷·阿伦则强调皮特鲁斯和詹姆斯双双被罚下对两支球队的影

响是同样的,“这就像下国际象棋,他们吃掉了我们的王后,我们吃掉了他们的王后。”不过,热火方面却并不这样认为,他们将矛头对准了裁判。“我不认为我对皮特鲁斯犯规了。我压根不认为那是一个犯规。如果我六犯离场,我希望第六次犯规是一个真正的犯规。实际上他是对我犯规了。”詹姆斯说。

本组撰文 现代快报记者 沈忱

偶遇王菲 众国手化身粉丝



易立与王菲合影

昨天,中国男篮从首都机场出发,踏上了前往澳大利亚的征程。此行,男篮将在澳洲与澳大利亚男篮进行三场热身赛。昨天,国手们在机场偶遇天后王菲。

抵达首都机场之后,男篮的队员们在贵宾室巧遇了王菲,刘炜、易立、周鹏几个队员都上前和王菲进行了合影,周鹏还向自己的偶像王菲要了签名。值得一提的是,中国男篮的国手们平日里都是球迷们的偶像,也是球迷们索要签名合影的对象。但在天后王菲面前,他们都变成了超级粉丝。“呵呵,今天挺开心的,我本来就比较喜欢王菲。我的手机里还有她的歌呢。”易立说道。

此次澳洲之行,邓华德带了16名队员前往,还没有归队的易建联并没有随队前往澳洲,待男篮国手们从澳大利亚归来之后,易建联就会和全队会合。由于澳大利亚是中国男篮在奥运会上的小组对手,此次热身赛两队也非常重视,中国男篮不但要考察对手,还将借此机会继续考察年轻队员。据悉,中国男篮将在14日返回北京。随后将备战6月22日-29日在江苏昆山和河南永城举办的中欧男篮对抗赛。

现代快报记者 沈忱

闹剧 英格兰突曝内讧

欧洲杯前,英格兰阵营中曝出内讧,曼联后卫里奥·费迪南德因不满英主帅霍奇森不召他入队而大加抱怨,抨击霍奇森对他不敬。

被霍奇森召入的马丁·凯利,是个彻头彻尾的新人,在英超只有过12场的经验,对于富有经验的费迪南德来说,看到这样一个新人入选而自己不能去欧洲杯,难免会有情绪。霍奇森对于不召入费迪南德给出的解释是“足球方面的原因”,不过霍奇森可能有更深层的考量。之前因种族歧视风波,费迪南德与特里的关系十分微妙,如果召入他,有可能导致球队的分裂,这显然是霍奇森不希望看到的。

综合

悲剧 意国手卧轨自杀

意大利国家手球队队员,24岁的阿莱西奥·比索里于6月3日在博洛尼亚卧轨自杀,具体原因不明。自杀之前,他正赶往意大利南部一个叫法萨诺的小城的途中。他要去那里参加国家队集训,备战欧洲杯。

比索里在博洛尼亚的酒店里留下了遗书,为自己的轻生决定向家人道歉。“现场有目击者说,比索里在火车即将出站时突然躺到了铁轨上,让所有人都措手不及无法施救。当地媒体报道说,自杀之前他曾给家人发短信说:‘我无法继续活下去下去了。’”

综合

喜剧 伍兹逆转夺冠

昨天,泰格·伍兹在荒野山村高尔夫俱乐部打出67杆,低于标准杆5杆,以2杆优势逆转赢得美巡赛·纪念高球赛,这是伍兹在荒野山村赢得的第五个胜利,也使他实现了生涯第73个美巡赛胜利,他已经追平了位于总冠军榜上名列第二位的尼克劳斯。在美国公开赛即将到来,他又给了球迷希望。

这是今年第二次,伍兹在大满贯赛之前的大演中夺冠,他赢得了阿诺·帕尔默邀请赛,可是在美国大师赛之中仅仅获得并列第40名。美国公开赛6月14日将在奥林匹克俱乐部开战,“那里有一些好东西。”伍兹说,“今天我没有打坏一杆。”

综合

招聘信息
项目投资诚聘商务代表
手机 13716665990
轻松赚钱好项目
北京诚讯科技:现在在全国内诚聘业务经理,年薪15万元,详情来电咨询! 010-56125148
15652120613 王经理 网址:www.xckj888.com

富汇达投资
◆股票、期货配资管理、咨询;
◆5万配30万、20万配120万操盘资金;
◆低服务费,按天计费,1%。每天,空仓不收费。
热线:4006227889、18952099388
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

全省版 覆盖广告 025-84519772
苏皖热线 友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

招商信息
茅台集团 新品招商
浓香、酱香高中低经典系列,辅货、广告、促销等全方位支持,大品牌、大市场。
酒厂南京办:025-85775218,13337716257

创业就做特百惠
Tupperware 特百惠
常州五洲国际广场
地址:江苏省常州市长江路188号 德基大厦13层E座
电话:026-86027277
13912946190(葛经理)
网上预约专区:
www.tupperware.com.cn
参加有礼
诚邀零售行业代理商进行商场和超市合作,新的机会,让您的事业更上一层楼!